BILIM

Land
ABTop: CaHcbizban AlixkaH
MaH: Anrebpa
CbIHbIN: 10-CbIHbIN
Benim: TyblHAbI
Takbipbin: TybiHAbI Taby epexxenepi. EcenTep wbiFapy

OKy MakcaTTapsbl (OKy Anpa¥fbl 6iniMm urepy apekeTTepiHiH, AeHreniH XXakcapTyFfa biHTanaHAbIpy, hopMynanapFa CyMeHy, sapekeTTi

baFpapnamacbiHa »xocnapnay. 7 MoaynfAi biIknanfacTbipy.

cintemey):

CabaKTblH, MakcaThbl: Bapnbik okyLwblnap: KapananbiM dyHKUMANaP TYbIHABICbIHBIH, (hOPMynacbiH NanfanaHbin ecenTep LWbiFapa
6iny. OkywblnapabiH 6ackiM 6eniri: PopMyaHbl KOPbITbIN WhiFapa 6iny Kebip okywsinap: C-aeHreniHaeri
ecenTepai WeiFapa 6iny.

Tingik makcaTTap: Heri3ri ce3pep TipkecTep: TyblHAbI, A9pexe, 6benwek, PYyHKUNSA, KOIDPDULNEHT.

KyTineTiH HoTWXe: Bapnbik oKyLwbinap: KapanabiM yHKLMANAP TYbIHALICbIHbIH, (POPMyiackiH NanfanaHbin ecenTep WhiFapa

6inepni. OkywsblnapAabiH 6ackiM 6eniri: ®opMynaHbl KOpPbIThIN WbiFapa 6ineni. Kenbip okylwbinap: C-
neHreniHperi ecentepai WoiFapa anajbl.

Baranay kputepuinnepi: |

KyHAbIIbIKTapAbl

[apbITy:
AKT-HbI KOngaHy NHTepbencenai TakTa
[aFabliapbl:
MaHapanblk 6annaHbIC: WHopMaTUuKa, Tapux, Kasak Tini
BacTankbl 6inim: TyblHObI Taby epexenepi
Cabak 6apbichbl
Cabak JKocnapnaHfaH ic-apekeT PecypcTtap

Ke3eHpepi



CabakTblH 6achl

1. Canempecy.

2. Mcuxonornsanslk g R MW e
TafalbiHoan,bafana aKLacbIH ynecTipy.

1. YR )KyMbICbIH TeK@epy. JSaiKecTeHaipy TecTi)

6ineTiHiH Tekcepy.

2. «OpTakK TYXbIpbIM» (NoCTep Kypy)
TybIHABLI TapayblH 6acTaFanbl He 6inemi3? Kafas beTiHe Tycipemis.




CabakTblH opTacbkl «TaHrpam» agici
TakbipbinKka cal 6epinreH ecentepaiH »xayabbiH,
«TaHrpam» aficiH NanpganaHbin churypanapiaH KypacTthlpy.
TybIHObIHbIH, MaHIH TabbiHaap. | Ton 1) f(x) = x2 + x - 4, X0 = 1 XKayabsbl: 3
2) f(x) = x2 (x - 1), x0 = -1 XKayabsbl: 5
Il Ton 1) f(x) = x3 - 8x + 3, x0=2 Xayabbl: 4
2) f(x) = 3x? - 10x + 5, x0=2 >Kayabbl:2

2 Eki Ton 6ip-6ipiHiH >KyMbICTapblH TeKcepeai.

KaTe 6onraH ecentepai Tanganmebi3.

HeckpunTtop 1) TybliHABI Taby chopMynanapbiH KonaaHbIn, TybiHAbIHbI Taby;
2) OpHblHa 6epinreH caHAbl KOWbIM MaHiIH Taby

«Tapcusa» agici KubinFaH urypanapiafbl ecenTepii WblFapbin xayabbiH
Tabanbl.

KayabblH Keneci KnblHAbIAAH TaybIn KacbiHa KOSAbI, COJlall XaJiFacTbipa
bepegi.

CoHplHAa TONbIK Urypa KypacTbipbin WhiFapanbl.

«Tapuxun KyHaep» aaici (noctep Kopfay) OkyLwblnap bepinreH ecenTepmin,
»xayabblHa 6alinaHbICTbl KasakcTaHga eTKi3inin xxaTkaH Mepekenik ic-lapafa
6annaHbICTbI MOCTEP KOPFay Kepek.

I Ton 1) f(x) =2 x5 +5x3 - 4x2+19x, x0 = -2 Xayabbl: 175

Il Ton 1) f(x) = 4x4 + 5x3 + 18x2+8x, x0=1 XKayabsbl: 75

«AKnapaTTbl Cy3in any» a4ici AypbIC TEHAIKTEpAi Cy3rife Kkanabipaabl.

1. f(x)= (x2-2x+x-5) =2x-1

2.f(x)= (3x3-4.5x2) =9x2-9

3. f(x)= (5x4-8x3-9x2) =20x3-24x2-18x

4. f(x)= (9x4-15x3) =36x3-45x2

5. f(x)= (5x4-9x2) =20x3-24x2

6. f(x)= (8x3-9x2) =20x3-18x

7. f(x)=3x2 - 16x + 5= 6x-16

8. f(x)=4x3 - 6x24+5x =12x2-12x +5

OkyLwblnap 6ip-6ipiHiH XXyMbICTapblH Tekcepeai. KaTe 6osraH ecenTtepai
Tanganmbl3



CabaKTblH COHpl

Pednekcus

KopbITbIHAbINAY.

Tancelpma: «bec on enen» afici apkbiabl oKyLbllap 6ec »xon eneH,
KypacTbipbin cabakTbl KOPTbIHAbIAWMBIH.

1. 3aT ecim

2. CaH ecim

3. ETicTik

4. Oparan

5. CbIH ecimM

dopmynanap

Y1 XKyMbICbl. ¥BT panbliHAbIK TancblpMasiapblHaH TyblHAbIFa 6aiiaHbICThbI
ecenTepwbiFapy. Kepi 6bainnaHsbic.

CMalinnkTep apkbiibl. byriHri cabakTaH anraH KoHiN KyinepiH 6ingipy ywiH
KbICKallla 03 OlapblH Xa3agbl.



